群馬ふじおかフィルムコミッション

撮影支援事業者の募集・登録について[確認書]

撮影支援事業者とは、食事(配達可能な仕出し弁当等)、宿泊施設(ホテル、旅館)、機材レンタル、 購入品等、制作者が撮影地で必要となるサービスを提供する事業者のことです。

ご登録いただいた撮影支援事業者の情報は、サイトまたは資料に記載し、必要に応じて制作者に提供します。 ご登録していただける事業者は、以下の項目をご確認、ご了承していただいたうえで、必要事項を入力して ご提出をお願いいたします。

- ・撮影支援事業者は、藤岡市または近隣市町村に事業所が所在する事業者を対象とします。
- ・制作者から、群馬ふじおかフィルムコミッションに、撮影地で必要となるサービスの提供の 支援依頼があった場合、内容に応じて事業者を紹介いたします。

制作者には、「群馬ふじおかフィルムコミッションからの紹介」または「サイトを見た」とお伝えいただくように依頼をします。

- ・この手続き自体は、業務の発注をお約束するものではありません。
- ・価格や取引条件は制作者と直接交渉していただきます。取引に関するトラブルについては、 群馬ふじおかフィルムコミッションは関知いたしません。
- ・撮影中の事故及び業務に支障があった場合等の損害または損失について、 群馬ふじおかフィルムコミッションはその責任を負いません。
- ・撮影は、スケジュールが変更になる場合や撮影自体が中止になる場合があります。
- ・取り引き上知り得た撮影に関する情報につきましては、守秘義務がありますので、ご注意ください。
- ・ご登録用に提供いただいた情報は、群馬ふじおかフィルムコミッションが責任を持って管理します。
- ・掲載にあたって、表記統一等のため、記載いただいた文言を修正させていただく場合があります。
- ・利用実績の把握等の目的で、対応実績の調査にご協力をお願いする場合があります。
- ・ホームページへの掲載や、制作者への紹介等により、群馬ふじおかフィルムコミッションが、 支援事業者に、仲介料等の料金を請求したり、費用をいただくことは、一切ございません。

上記項目をご確認いただき、ご了承いただける場合には、	□にレのご記載をお願いいたます。
(記載がない場合、登録を見送ることがございます。)	
□ 啓録条件について承諾します	

ш	立
	営業に関して必要な許認可等を取得しています。
	事業所の代表者及び従業員等は暴力団等の反社会的勢力に所属せず
	これらのものと関係を有していません。

記載日: 年 月 日

法人・団体名 :

代表者 氏 名 : 担当者 氏 名 :

電話:

Eメールアドレス: